
#1 20% REDUCERE FAȚĂ DE PREȚUL DE REFERINȚĂ AL ACȚIUNII.
Prețul de subscriere va fi stabilit pe data de 31 mai 2024 și va fi egal cu prețul de referință minus reducerea de 20%.
Prețul de referință reprezintă prețul mediu de deschidere a pieței pentru acțiunea L’Oréal, pentru perioada cuprinsă între 3 mai și 
30 mai 2024 (inclusiv).

#2 PÂNĂ LA 3 ACȚIUNI OFERITE DE L’ORÉAL
Veți primi acțiunile oferite sub formă de contribuție din partea companiei la sfârșitul perioadei de blocare, în jurul datei de 31 iulie 
2029, cu condiția ca, la acea dată, să fiți încă angajat al Grupului L’Oréal.

AFLAȚI MAI MULTE DESPRE PLANUL DE PARTICIPARE A ANGAJAȚILOR LA 
CAPITALUL SOCIAL AL L’ORÉAL
Planul de achiziționare de către angajați a acțiunilor L’Oréal vă oferă oportunitatea de a 
participa la profiturile Grupului, devenind acționar în condiții preferențiale.

Toți angajații cu 12 luni consecutive de angajare într-o companie din grupul L’Oréal la data de 19 iunie 2024 și care sunt
încă angajați la data de 19 iunie 2024.
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În cazul unui Plan anual de achiziționare de acțiuni de către angajați și presupunând că actuala politică de contribuție din partea 
companiei se menține, ați putea beneficia de o contribuție din partea companiei de până la 3 acțiuni în fiecare an. Prin 
comparație, în cadrul planurilor anterioare, contribuția maximă din partea companiei era de 4 acțiuni la fiecare 2 ani, adică un
maxim teoretic de 2 acțiuni pe an.

Pentru 6 sau mai multe acțiuni achiziționate, veți primi contribuția maximă din partea companiei de 3 acțiuni.

#3 DIVIDENDE POTENȚIALE
Veți beneficia de dividende potențiale plătite în fiecare an. Aceste dividende vor fi reinvestite automat în Fonds Commun de 
Placement d’Entreprise („FCPE” sau Fondul de participare a angajaților la capitalul social) și vor fi majorate cu 10% după ce veți 
fi deținut acțiunile timp de doi ani calendaristici întregi

1 Ofertele viitoare de participare la capitalul social vor fi supuse aprobării prealabile a acționarilor și Consiliului de Administrație al companiei, autorizării 
autorităților relevante, în special
AMF în Franța, îndeplinirii procedurilor necesare cu reprezentanții personalului și condițiilor economice și de piață. În plus, condițiile oferite pot diferi de la an la an.

CARE SUNT BENEFICIILE ACESTUI PLAN PE 2024?

PLANUL DE PARTICIPARE A 
ANGAJAȚILOR LA CAPITALUL 
SOCIAL PE 2024

DIN 5 IUNIE PÂNĂ ÎN 19 IUNIE 2024

Ambiția L’Oréal este de a face ca participarea angajaților la capitalul social 
să fie disponibilă pe scară mai largă începând cu 2024. Oferindu-vă 
posibilitatea de a investi în acțiuni L’Oréal în fiecare an1, puteți investi în 
ritmul dumneavoastră.
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ÎNAINTE DE A INVESTI, VĂ RUGĂM SĂ REȚINEȚI URMĂTOARELE

DORIȚI SĂ PARTICIPAȚI?

PRIN PARTICIPAREA LA PLAN, VEȚI FI 
ACȚIONAR LA L’ORÉAL2

Investiția dumneavoastră reflectă prețul acțiunilor 
L’Oréal și depinde de fluctuațiile prețului acțiunilor 
L’Oréal. Prin urmare, prezintă un risc de pierdere de 
capital.

INVESTIȚIA DUMNEAVOASTRĂ ESTE BLOCATĂ TIMP 
DE 5 ANI
Investiția dumneavoastră este blocată până la 30 iulie 2029,
cu excepția cazurilor autorizate de deblocare anticipată
(Aceste cazuri sunt menționate în documentul „Supliment
național”).
Veți primi acțiunile oferite sub formă de contribuție din 
partea companiei la sfârșitul perioadei de blocare, în jurul 
datei de
3 iulie 2029, cu condiția să fiți angajat al Grupului L’Oréal la 
acea dată [cu excepția cazului în care se specifică altfel în 
Regulamentul pentru Plan d’Attribution Gratuite d’Actions 
(PAGA sau Reguli de distribuire gratuită)].

PENTRU ȚĂRILE DIN AFARA ZONEI EURO, VĂ RUGĂM SĂ REȚINEȚI URMĂTOARELE:
Deoarece acțiunea L’Oréal este listată în euro la Bursa de Valori din Paris, valoarea investiției dumneavoastră va 
varia pe parcursul perioadei de investiție în funcție de fluctuațiile cursului de schimb dintre euro și moneda 
dumneavoastră.
Acest lucru înseamnă că, dacă euro se apreciază în raport cu moneda dumneavoastră, valoarea acțiunilor în 
moneda dumneavoastră va crește. În schimb, dacă euro își pierde din valoare în raport cu moneda 
dumneavoastră, valoarea acțiunilor în moneda dumneavoastră va scădea.

Taxele de administrare a contului vor fi acoperite de L’Oréal.

2 Indirect, prin intermediul FCPE „L’Oréal Employee Share Plan”.
3Această valoare poate fi redusă în caz de suprasubscriere.
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✔Pentru a afla mai multe despre această ofertă
✔Pentru simulări de investiții
✔Pentru a subscrie din 5 până în 19 iunie 2024
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